
Referat  fra  generalforsamling  2022  i

Paaruphave  grundejerforening.

Onsdag d. 23/3-2022  kl.20.30  i formanden  garage (YÆHII).

Deltagere:  5 grundejere  foruden  bestyrelsen  bestående  af  5 personer.

Punkter  på generalforsamIingen:

1.  Valg  af  dirigent.

Søren  Smedegård  GÆH20  vælges  enstemmig

SØren Smedegård  informerer  om,  at generalforsamling  er indkaldt  rettidigt.

2.  Valg  af  referent.

Sune  Munthe  GÆH3  vælges  enstemmig

3.  Bestyrelsens  beretning  ved  formanden  vedr.  det  forlBbne  år.

Formanden  præsenterer  bestyrelsen.

Der  har  været  afholdt  2 fysiske  møder,  derudover  har  der  været  afholdt  flere  møder  virtuelt.

Kontrakten  med OK Nygaard er opsagt fra d, 1/1  2022. Vi har lavet ny aftale med HedeDanmark,

hvor den primære  vediigeholdelse  af de grØnne områder  starter  1/3.  Bestyrelsen glæder  sig til det

nye  samarbejde,  samtidig  med,  at bestyrelsen  er meget  opmærksomme  på, at de indgående  aftaler

overholdes.

Kloaksugning  af  vores  kloaker  er blevet  udfØrt.  Der  er opsamlet  i alt 6 tons  grus  fra kloaker.  Der

opfordres  derfor  til,  at der  fejes  og opsamles  ud for  egen  grund,  så grus  ikke  ender  i kloaker.

Revneri  asfalten  er udbedret  med  sorte  fuger.  Der  er gjort  en grundig  udbedring  af  revner  på i alt

222m.  Bestyrelsen  mener  det  er en vigtig  investering  i vores  asfalt,  for  at sikre  en lang  levetid  af

vores  asfalt.

Vejfest  blev  afholdt  i sommers  i anledning  af  10  års jubilæum,  hvilket  bestyrelsen  havde  afsat  ekstra

midler  til  festudvalget.



4.  Aflæggelse  af  regnskab,  underskrevet  af  revisor  og bestyrelsen

Kontingent  på kr. 2000  er indbetalt  af  samtlige  grundejere.  Den stØrste  udgift  af vedligeholdelse  af

vores  grBnne  områder,  kr. 25000  afsat  til  vejfonden,  grundejerforeningen  betaler  negativ  rente  af

indestående.  Qvrige  udgifter  fremgår  af regnskab.

Balancen  er aktuelt  på kr. 492.000  og kr. 425.000  som  er hensat  på vejfonden.

5. Rettidigt  indkomne  forslag  fra  medlemmerne.

Ingen  indkommende  forslag

6.  Vedtagelse  af  budget  og fastsættelse  af  kontingent.

Gennemgang  af kommende  budget  fra kasserer.  Budgettet  vedtages  enstemmigt.  Kontingentet

fastholdes  på nuværende  niveau  på kr. 2000.

7. Valg  af  medlemmer  til  bestyrelsen.

På valg  er: Claus  Lyngbakke  (LGH7)  og Sune  Munthe  (GÆH3).  Begge  genopstiller:  Alle  genvælges

8. Valg  af  2 suppleanter  til  bestyrelsen.

Winnie  Ellebæk  (YDÆ6)  Torben  Hundevad  (YDÆ5),  Torben  er på valg  og genopstiller.  Winnie  er ikke

på valg:  Alle  genvælges.

9. Valg  af  2 revisorer.

På valg  er Sandra  Strandstoft  (GÆH23),  Sandra  genopstiller.  Sgren  Korgaard  (LGH25)  er ikke  på valg.

Valg  af  I revisor  suppleant.  Christian  AllsØ (LHG5).  Modtager  genvalg:  Alle  genvælges.

IO. Eventuelt.

Festudvalg:  glædede  sig over  den positive  tilslutning  til  jubilæumsfest,  som  var  en stor  succes.

Festudvalget  arbejder  meget  for,  at der  kommer  en vejfest  i indeværende  år.

Der spBrges  ind til lygtepæle:  Lygtepæle  vedligeholdes  af Odense Energi, som også betaJer for

strBm.  Hvis der er skader på lygtepæle,  kan alle "melde"  en skade på mail til Odense kommune.

Facebook  siden  som eksistere  i foreningen,  har  skiftet  karakter  af  lidt  for  mange  reklamefremstBd.

Ved  generalforsamlingen  giver  alle  fremmØdte  udtryk  for,  at de virksomhedsmæssige

reklamefremstØd  ikke  hØrer  hjemme  på vores  Facebook  side.


